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Укажите правильное утверждение:
1) Переход от политики «военного коммунизма» к новой экономической политике в Советской
России был вызван стремлением ликвидировать кулачество как класс.
2) Конституция СССР 1936 г. закрепила образование пяти среднеазиатских советских республик.

3) В середине 1930-х гг. в СССР развернулась борьба внутри большевистской партии по вопросу
подписания Брестского мира.
4) В годы новой экономической политики излишки хлеба у крестьян изымались специально со-
зданными продотрядами.


